Notulen 17 september 2014, PB vergadering

Aanwezig: Jerry (voorzitter), Lisette H. (notulist), Brit, Nienke, Christa, Elisa, Janneke
Afwezig: Nico 

Vergadering woensdag 17 september 2014 (week 38)           B1.49A                  Notulist: Elisa
13.00-13:10          Notulen & Actielijst
13:30-13.45          Mededelingen
13.45-14:00          WG03 + gouden zin
14:00-14-15         Pauze
14.15-14.45         Mentorgesprekken DB + Elisa
14.55-15.00         WVTTK
15.00-15.05         Rondvraag
15.05-15.35         Collen / Intervisie

Agendawijziging: Volgende week gaan we de artikelen van het LV bespreken. 

Actielijst:
Kan de eindredactie ook volgende week? Werkgroep 5 (Nico) moet voor volgende week, zodat die dinsdag uiterlijk op Bb kan. De rest kan in de loop van volgende week. Janneke checkt of Nico tijd genoeg heeft voor de eindredactie van wg05. (AP)

Mededelingen:
· Beroepsoriëntatie. Het is belangrijk dat iedere werkgroep vier BO-groepjes heeft, i.v.m. de dikte van het boekje. 
· Werkgroepopdrachten kunnen studenten van Blackboard halen en worden dus niet gedrukt. Als je wilt, kan je dat zelf printen. Als je zelf iets ontwikkelt, kun je het in de bestandsuitwisseling aan je studenten doorgeven. 
· LP: Bb
· Nakijken: Digitaal gaat goed bij degenen die dat doen (Lisette en Nienke). Nienke schrijft alles met het pennetje op de tablet. Het maakt qua tijd niet uit. Lisette doet het uiteindelijk met het touchpad i.p.v. de tablet, omdat dat sneller gaat. Ze typt het commentaar erbij en hoeft minder in het formulier te schrijven. Uploaden vanuit huis gaat moeizaam. Dat gaat hier makkelijker en sneller. Geüploade bestanden verdwenen bij Nienke vanuit thuis. Het scheelt tijd van het in blauwe mappen doen. De rest heeft het op papier gedaan. Feedbackformulieren worden door iedereen digitaal en soms ook op papier teruggegeven. Studenten moeten focussen op wat er in de feedbackformulieren staat. Christa kijkt in Word na met track changes. Dan kan ze voorbeelden aangeven. Ze houdt de uitgeprinte verslagen voor zichzelf. De rest geeft ze terug aan de studenten. 
Het enige is dat je als je de papieren teruggeeft, je dan je eigen aantekeningen niet meer terug kan kijken. Dat is niet erg. 
Het is beter gemaakt dan vorig jaar. Er zijn meer letterlijke vertalingen, vooral uit de inleiding (omdat ze die redelijke kunnen volgen) en een beetje uit de discussie. De meesten hebben een bijna volledige empirische cyclus. Niveauverschillen en samenhang zijn bij iedereen slecht. Dit jaar zijn bijna alle verslagen al best volledig. Dit kan komen doordat ze het inhoudelijk wel begrepen hebben en door de verhoogde motivatie door de decentrale selectie. 
Het ‘gevoel van empathie’ komt heel veel terug. De conclusie is soms verkeerd, doordat het verkeerd aan het begin van de conclusie staat. Ook kennen ze het verschil tussen inter- en intra niet. De helft heeft letterlijk vertaald. 
· De gedragsdata mag pas in de M&M genoemd worden, mag in de inleiding (maar dan moet het ook in de voorspelling). 
· Moet de frontale cortex erbij? Hij moet eigenlijk al vanaf de opzet genoemd worden voor een 10. 
· Christa heeft een nakijklijstje, die kunnen we in de vergadering bespreken. Janneke zet hem op de server bij beoordelingsmodellen ( actiepunten). We gaan in de vergadering nakijken. Chista zoekt een verslag uit ter calibratie ( actiepunt).
· Lisette vindt het stuk van de OV over 'en dat is voor alle rassen gelijk' niet echt nuttig en verwarrend. Het gevolg is dat zwakke studenten nu voor alles de Kaukasisiche en Chinese proefpersonen met elkaar gaan vergelijken op alle variabelen (en de in-group vs. out-group data vergeten). De rest vindt dat studenten de lijn van het artikel moeten volgen. Dit blijft dus zo. 
· Lisette heeft liever dat in de OV zowel het objectieve als het subjectieve gedeelte aan de orde komen. Dan krijg je een veel mooier verslag en een betere discussie. Nu slaan studenten dat stuk van de discussie over. De conclusie is dat dit niet hoeft. Studenten hoeven niet per se de subjectieve data te noemen. Wel voor een tien. Ze kunnen dan als terugkoppeling naar de eerdere bevinding gebruiken dat niet alleen de affectieve link tussen individuen, persoonlijke ervaring, moeilijkheid van de taak en hoe realistisch een taak is de empathische neurale respons beïnvloeden, maar ook het deel uitmaken van een sociale groep. 
· De hypothese moet onderbouwd worden met eerdere bevindingen. Nienke vindt dat dit niet meer hoeft. (Nienke zet hem in het verbeterpuntendocument  actiepunt)
· Titel moet vooral ladingdekkend zijn, niet per se kort. ( actiepunt Nienke)
· Janneke: De studievaardighedentraining zal beginnen in november (week 46, 47, 48 en 50). Iedere groep krijgt vier trainingen. Iedere training heeft een ander thema. Janneke en Elisa gaan samen een groep doen. Er worden nog meer docenten gezocht. Nienke en Christa willen ook. In februari begint de tweede lichting. Afhankelijk van het aantal studenten is er nog een docent nodig. Het zal van 17:00 tot 19:00 uur zijn, i.v.m. de roosters van studenten. Iedere docent begeleidt één groep. Het is acht uur lesgeven en zes uur voorbereiding in totaal. Er is geen nakijkwerk. Doorgeven voor donderdagavond aan Jannneke. 
Er komt een flyer voor bij de mentorgesprekken. Potentiële probleemgevallen zou je zo snel mogelijk kunnen spreken bij mentorgesprekken, zodat ze op tijd zijn voor de aanmelding voor de training. Alle studenten die een onvoldoende krijgen voor Intro PB, krijgen een mailtje van Sylvia met de aanbeveling zich op te geven. Wij motiveren ze ook. 
Janneke en Elisa gaan overleggen over eventuele voorkeuren voor avonden van de studenten. 
· Elisa: Beroepsoriëntatie: Elisa heeft een document van de Uni van Gent gevonden over de mailetikette. In Nederland is het minder formeel. 


Voorbespreking werkgroep 3:
· Format boekje: Christa: Is de format voor het boekje hetzelfde gebleven? Elisa: het gaat in In-Design gelayout worden. Het is nog niet opgemaakt, i.t.t. vorig jaar. De foto moeten ze apart inleveren. We hoeven dus niet te checken op lay-out. De geïnterviewden krijgen dus de saaie, niet-gelayoute versie te zien. 
· Christa: Ze vinden het heel moeilijk om te bedenken wie ze willen interviewen bij de indeling. Ze weten niet wat beleid, non-profit, etc. in houdt. De conclusie is dat dat niet zo erg is. Prijs vooral de minder populaire aan (b.v. beleid). 
· Lisette: Heeft een extra thuisopdracht ontwikkelt. Is dat te sturend? Nienke gaat de niveauverschillen op een andere manier aanpakken: met belangrijke concepten en ze dan laten opzoeken wat de belangrijke begrippen zijn. Niet alle studenten kunnen in schema’s denken. Het is niet teveel voorkauwen. Neurale (fMRI) en een gedragsmatige respons zijn alleen beter woorden. De meesten geven hem als opdracht mee in de werkgroep. De huidige opdracht over samenhang die er is, is minder voorkauwend. Dit kan worden gebruikt voor studenten die er dan nog niet uitkomen. 
· Het voorschrijven van de werkgroepopdrachten werkt wel fijn. Het nadenken in werkgroepopdrachten helpt bij het focussen bij feedback geven. Het is handig om het draaiboek van tevoren door te lezen, voor het nakijken. 
· Christa noemt de leerdoelen ook aan het einde en vraagt of studenten even na kunnen gaan of ze dat gehaald hebben en zo niet, wat ze daar aan kunnen doen. 

Gouden zin: 
· De feedback is het belangrijkst. De beroepsoriëntatie heeft een heel andere 
· Een slimme meid is op haar toekomst voorbereid. 
· Feedback is te gek!
· Van je fouten kun je leren.
· Onbewust onbekwaam, bewust onbekwaam, bewust bekwaam. Hier is een mooi figuur van op Google. Als iemand iets leuks voor vindt, mag hij hem in de map extra zetten. Let erop dat je deze gouden zin op individuele vaardigheden toepast: sommige vaardigheden hebben ze gewoon blijkt uit de feedback, dus daar worden ze dan bewust bekwaam van. 
· Leerdoelen:
· Na deze werkgroep ga je verder met het afschrijven van de eindversie van het OB. 
· Weet je wat de leerlijn BO inhoudt en wat je allemaal gaat doen. 



[bookmark: _GoBack]Mentorgesprekken
Ze beginnen in week 42 al. Zorg ervoor dat je jezelf inplant. Volgende week is de laatste week om ze te laten weten wanneer ze aan de beurt zijn. Het kan deze week al. Geneticapractica lopen misschien door de mentorgesprekken heen. Check het even in Datanose of bij je studenten. Elisa raadt ze aan om studenten te vragen of ze vroeg willen i.v.m. persoonlijke problemen en vooral ook i.v.m. studievaardigheidsproblemen. Als het niet uitkomt met de zalen moet je zelf een zaaltje regelen. 
Wat anders is dan vorig jaar: 
Omdat er veel persoonlijke dingen naar boven komen, moet je er als mentor niet te diep op ingaan. Wij vervullen daarin een poortfunctie. Sommige studenten worden naar één instantie doorverwezen, anderen naar meerdere instanties voor delen van het probleem / de problemen. Dus ga er niet te diep op in, maar blijf ook niet te oppervlakkig, zodat je KUNT doorverwijzen. 
Cirkel van invloed en betrokkenheid van Steven Covy: hierin zit alles waar je je betrokken over kunt voelen bij studenten. Door de mentorgesprekken zou er meer in die cirkel kunnen liggen, omdat we die studenten beter kennen door de gesprekken. De cirkel van invloed is echter veel kleiner, omdat je invloed dus beperkter is dan wat je zou willen. De mismatch levert stress op. De cirkel van je invloed is al vergroot door meer kennis die we nu hebben opgedaan (sparren, meer kennis). Een andere optie is de cirkel van betrokkenheid niet te groot te laten worden. Wees je hier bewust van voor je de gesprekken ingaat. Lees het draaiboek om te weten wat er allemaal mogelijk is. 

Jerry: We wilden iemand uit het team als vertrouwenspersoon hebben voor de mentorgesprekken (niet in het algemeen). Dat is Elisa. Ze heeft een cursus hiervoor gevolgd. Je kunt sparren met Elisa over gevoerde mentorgesprekken. Ze gaat vertellen wat ze heeft geleerd.

Elisa: 
Vertrouwelijke informatie over studenten moet niet teveel op de kamer besproken worden, maar met Elisa. Je mag wel met een collega sparren, maar in een apart kamertje en niet op de kamer. Er kan een andere student om de hoek staan. 
Ze kan samen met je naar stappen zoeken.
Ze heeft de doorverwijsfunctie van UvA goed op haar netvlies. 
Je kunt haar mobiel bellen (zie de server): bel haar als het moet. 
Ze heeft zicht op de juridische effecten. Als je informatie hebt over een strafzaak mag de politie alle informatie die je op je computer hebt zo inzien. Bewaar aantekeningen dus in een schriftje met daarop ‘persoonlijke informatie’. Dit schriftje kan bij de camera’s bewaard worden. Je weet nooit wat je tegen komt, dus doe alles in een schriftje als je twijfelt. De digitale info is meestal vrij algemeen. 
Vertrouwelijkheid van gesprekken: Zeg dat een gesprek vertrouwelijk is, tenzij je in gewetensnood komt of iemand een gevaar voor zichzelf of een ander is. Zeg dat dit slechts eens per jaar komt. Met vertrouwelijk bedoel je dat je het helemaal niet verder vertelt. Aan het einde van een gesprek kun je vragen of de student het goed vindt dat je met een andere docent hierover spart. Je mag wel zonder naam en toenaam over een student praten. 
Als bij een mentorgesprek veel emoties naar boven komen, wordt het een opvanggesprek, waarin je in kaart probeert te brengen wat het probleem is en je niet naar oplossingen zoekt. Plan een vervolggesprek om over oplossingen te praten. Vat in het eerste gesprek zelf samen, en laat de student het eerste gesprek (en de inhoud van het tweede) in het tweede gesprek samenvatten. 

W.v.t.t.k.
Geen. 

Rondvraag:



Actielijst
	
Nr.
	
Actiepunt
	Datum in
(jjjj-mm-dd)
	
Wie?
	Uitvoer
(jjjj-mm-dd)

	PB108
	Janneke checkt of Nico tijd genoeg heeft voor de eindredactie van wg05.
	1-10-2014
	Janneke
	2-10-2014

	PB109
	Nakijklijstje op de server zetten
	1-10-2014
	Janneke
	2-10-2014

	PB110
	Calibratieverslag uitzoeken
	1-10-2014
	Christa
	8-10-2014

	PB111
	Verbeterpuntendocument aanvullen met kritiek op onderbouwen hypothese en nadruk op volledigheid titel
	1-10-2014
	Nienke
	2-10-2014

	PB103
	Nakijklijstjes (uitbreiding op beoordelingsmodel) in de map op de server zetten
	2012-10-31
	Iedereen met een lijstje
	Wanneer het uitkomt

	206
	Back-up maken van belangrijke bestanden
	2007-08-29
	Iedereen
	eerste v.d. maand

	280
	Uitvallers z.s.m. doorgeven aan Jerry
	2007-11-28
	Iedereen 
	z.s.m.
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